

ЗИМНЯЯ ШКОЛА В ХАРБИНЕ 2019

Мы бы хотели поделиться своими впечатлениями о поездке на зимнюю школу в город Харбин в рамках Российско-Китайской Ассоциации экономических университетов. Харбин - город, изначально основанный русскими строителями как железнодорожная станция Трансманьчжурской магистрали, поэтому, неудивительно, что его называют второй Москвой и русским городом в Китае. Первым местом, в котором нам посчастливилось побывать, была Усадьба Волга, расположенная на окраине Харбина. Основной темой стиля усадьбы является русская культура, что так ярко наблюдается на протяжении всей территории. Каждый день мы посещали экскурсии в музеях, храмах и крепостях, а по вечерам для нас проводились банкеты, на которых русские студенты со своими китайскими коллегами пели песни, танцевали веселые танцы и самое главное заводили новых друзей.

После посещения Volga Manor мы переехали в кампус Дальневосточного технологического института. Кампус представляет собой совокупность необходимых для обучения элементов: Университет, общежитие, столовая, спортплощадка и т.д. Весь период обучения был наполнен положительными эмоциями, новыми знаниями и знакомствами. Все студенты из Китая очень тепло относятся к иностранным студентам, стараются лучше узнать Россию, наши привычки и традиции. Все мероприятия, будь то лекции по экономике, уроки ушу, робототехники или каллиграфии, проходили настолько увлеченно и весело, что ощущение того, что ты за границей полностью исчезало. Также, мы успели посетить знаменитый Софийский собор, Арбат и научный музей.

Наша поездка в Китай оставила только самые положительные впечатления, наряду с образовательной частью, мы смогли познакомиться с историей Харбина, завести новые знакомства и просто здорово провести время!